

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 中華奧會 來源 民生報 日期 780210 版面 四版

張豐緒開年新支票

牌金的正真面一到拿要少至，運奧屆下在望希他
峽海於對，預干不將示表，選改會協項單各於至。
·待看心常平以將則，題問流交育體岸兩



我們提的要求並不過分，
「中華台北」是我們一九八一年沿用的名稱，他們不予以尊重，我們總不能不尊重自己。

國體協會理事長張豐緒（見圖，郭運復攝），在一年伊始發表演話時感慨地說，一九九一年亞非運動會或一九九二年巴塞隆納奧運，我們再拿不到一兩面金牌，實在愧對國人。去年，張主席首度帶領中華代表團，參加在漢城的奧運會，與會的運動員都是經過四年完整的訓練計畫，遴選出來的一時精英，他們懷著國人的企盼踏上征途。

結果，除跆拳道選手贏得一金三銅牌外，其他運動項目均鎗羽而歸，尤其

棒球連決賽都未能打進，傷透國人的心。跆拳道雖然很風光，但並非奧運正式競賽項目，贏只是陪榜的表演項目，贏來的二金三銅並不列入紀錄，國人大事慶祝也是自我安慰而已。

身為全國運動最高領導人，一面真正的金牌都拿不到，張豐緒難免耿耿於懷，總覺得辜負國人的期望。

因此，張主席不得不開出支票，下屆奧運勢必要拿回一面真正的金牌，否則難以向國人交代。毫無疑問，全國體協會

為了兌現這張支票，去年以來的四年必須好好的規劃，奪標計畫不能再是空中樓閣了。對於今年全國各單項協會，面臨四年一度的改選，張豐緒對此非常重視，但自覺無力去干預。因為運動組織都是人民團體，相互之間毫無約束力。所以，單項協會理事長的選舉仍須由各單項自己去推選。一個單項運動能否有作為，端視理事長人選是否適宜？張理事長期望每個單項協會能選出最適當的理事長來，俾能共同推展體育。

對兩岸體育交流的未來展望，張豐緒認為，應以平常心待之，不要太一頭熱。兩岸要想交流，必須先取得共識，否則只好不交流。

本報記者 雲大植